

深入学习贯彻十七届五中全会精神

本报讯(通讯员 李明胜)“当前和今后一个时期,我们要按照省政府加快推进城镇化建设的要求,立足信阳实际,编制好城市建设管理方面的“十二五”规划,特别是城市市政道路、弱电网、公园游园、燃气热力、供水排水、垃圾处理、路灯照明等方面的详细规划,并严格按照规划的要求,高质量建设,高标准管理,高效能推进,使城市各项基础设施能够满足城市发展的需要,为城市居民提供优质、高效、便捷的服务,使生活在这个城市中的居民人人有个好环境,天天有个好心情……”笔者日前从我市城市管理综合执法局学习贯彻党的十七届五中全会精神暨全系统干部大会上获悉上述消息。

11月8日,市城市管理综合执法局党组召开学习贯彻党的十七届五中全会精神暨全系统干部大会,这是该局继党组(中心组)集体学习后,把学习贯彻十七届五中全会精神向基层的又一延伸。该局党组一改就学习而学习的办法,采取了数字对比、“亮点”点评、现实结合等办法,要求全系统干部职工把学习贯彻党的十七届五中全会精神作为今后一个时期的政治任务,认认真真学,原原本本学,结合实际学,领导带头学,群众自觉学。力求学习上更深入,把握上更准确,结合上更紧密,尤其要结合城镇化建设的要求,编制好我市城市市政道路、弱电网、公园游园、供水排水、垃圾处理、路灯照明等方面详细规划,并严格按照规划认真抓好落实。与此同时,该局党组

把学习同个人、家庭未来生活质量展望相结合,和当前任务完成和新年度工作谋划同思考,同干部队伍建设相联系,既谈大道理又讲小道理,既务虚又务实。“眼下,不少‘城管人’觉得有盼头,有干头更有奔头了!”该局宣传科的相关同志向记者如是说。

浉河区市政管理局 强化中心城区环境卫生管理

本报讯(辛有译)入秋以来,由于天气干燥、风大,行道树落叶较多,部分道路渣土抛洒情况突出,我市中心城区环境卫生质量受到不同程度影响,浉河区市政管理局及时发现,采取果断措施,加强环境卫生管理。

增强环卫作业力量。该局新增环卫工人30余人,管理人员8名,按照市环卫局定编标准实行两班制作业,全面消除作业空档和人员不足现象。

强化重点道路作业质量。该局在加强主次干道环境卫生质量的同时,针对长安路、胜利路商业步行街、南湖路、浉河北路等重点路段,坚持定期清洗,确保路面质量。截至

致敬：感叹后的反思

——庆祝河南省第十三个环卫工人节系列报道之四

□本报记者 周海燕 通讯员 李明胜

我市现有环卫职工1400多人,其中临时工占89%,临时工中农民工占53%;70%以上临时工工作时间都在8小时以上;2008年1月至2010年10月共发生事故及事件63起,伤61人,死2人。环卫工人的安全保护措施是多年来只有一件反光背心;85%以上的工人只有小学、初中文化,40岁以上的占83%。枯燥的数据,叫人感叹:环卫工人尤其是临时工真苦真伟大!

一个有着近60万人的城市,每天的清洁卫生、梳理打扮仅由1400多名环卫工人来完成。因此,我们向环卫工人致敬!是的,应该致敬。受苦受累的辛勤工作者理应受到尊敬。但除了致敬我们还能做些什么?

除了致敬,政府还能做些什么?政府应该保护他们的合法权益,帮助他们逐步摆脱困境、改善生活。最近,我市已给环卫工人加了200元的工资,钱虽不多,

但却让环卫工人们体会到了政府的心意,觉得更有盼头。我们坚信随着信阳经济的发展,越来越多的经济成果会惠及一线工作的环卫工人们。

除了致敬,市民们还能做些什么?市民们理当重塑卫生意识,养成良好卫生习惯,做环卫的宣传员、保护者。珍惜他人的劳动成果是对他人的最大尊敬!保护环境卫生,人人有责。每个普通市民都从我做起,爱护周边之地,就是对环卫工人的尊敬和爱护。那些在护栏、路面、墙体、广告牌等公益设施上涂鸦的人,也应该反省反省,我们的环卫工人如此辛苦为哪般?不做城市文明的传播者,但至少不要做文明的破坏者。

除了致敬,我们的有车之士或司机朋友能做什么?请在马路上小心行驶。或许你的旁边,除了行人,还有环卫工人们在忙碌,或许他们专注于工作没有注意到危险的来临。珍惜生命,是对他人的一种责任也是对自己负责。

除了致敬,我们那些运输渣土的车

辆及路边的经营门店能做些什么?请在运输沙料、卵石、泥土等材料时,进行严格覆盖密封,避免运输途中泄漏、抛撒,你也许不知道,少了你举手之劳,而在途中出现抛撒,会给你仅有一把扫帚、一张铁锹的环卫工人带来多大的麻烦。路边经营的门店,你每天早上开门营业前,想一想门前五包的职责是什么,也许你开门之后,把门前卫生打扫一下,别人看到你这些行为时,会觉得你是一位讲诚信之人,你的生意可能会招来更多的顾客。

我们还可以做些什么呢?拾起地上被丢弃的果罐,轻轻地放在垃圾桶里……正如电视公益广告那样。上下班途中、外出时看到那些辛勤工作的马路天使,向他们投以感激的微笑……还有,就是组织一些义务劳动,上街搞搞卫生,哪怕只是擦洗路边的栏杆或是到河岸边拾垃圾,也可以更真切体验到环卫工人的可敬可亲,与他们进行心与心的对话。

平凡岗位一样值得尊敬,长年如一日地做好平凡工作就是不平凡!

双虎家私：年前“抄底” 优惠即将揭幕

日前,来自我市八县两区的逾千名双虎家私客户齐聚白云商厦,共同参加了由双虎家私信阳旗舰店举行的大型酒会活动。据该店负责人介绍,举办此次活动的目的,一是为了加强与客户之间的感情,二是为11月的大型店庆活动预热。

记者从该店获悉,为庆祝双虎家私入驻信阳8周年,回馈广大消费者8年来对双虎家私的厚爱,双虎家私信阳旗舰店将于11月19日至23日,在全市开展“史无前例”的大型促销活动。其中五门大衣柜只要588元,1.8米大床只要888元,餐厅7大件只要2380元,1.8米大床+2个床头柜+5门衣柜+床垫只要3980元,布艺沙发+大理石茶几+1.8米大床+2个床头柜+5门衣柜+床垫,您只需花8888元就能得到上述产品的超值组合。

据厂家负责人韩经理介绍,本次“抄底”促销活动,采取明码标价,剔除家具行业一些不合理的促销手段,几乎“0”利润低回馈广大消费者,不仅让您买得实惠,买得放心,更能让您花最少的钱得到最好的家居产品,实乃是“千载难逢”的大好机会。她还特意说,最近想买家居的朋友一定要等到11月19日。

此外,凡在活动期间,购物金额每满3000元可参加获得射现金机会一次,以此类推。凡在活动当天进店的消费者均可领到由双虎家私提供的感恩礼包一份。

双虎家私落户信阳8年来,已走进千

家万户,从环保、款式、色调、质量等风格上,都深受广大消费者的欢迎,其销售量也节节攀升。双虎家私信阳旗舰店有关负责人表示,将坚持“以人为本,绿色消费”理念,以高质量的产品和高品质的服务回报广大消费者对双虎家私的厚爱。

(韩 韩)



图为双虎家私旗舰店内景。 郭 颖 摄

健威人性家具 最人性的理念 最品位的生活

提到健威人性家居,在高尚人士中,还是极具美誉度的,它象征着高尚的生活高尚的情趣与品位。

材料人性化,呼吸更自由;设计人性化,感官更自由;使用人性化,身体更自由;服务人性化,心情更自由。

秉承一贯的人性化设计理念,在细节上不断完善创新的健威企业集团,是家专业的美国著名家具企业跨国公司,旗下设立健威美国、健威中国、健威欧洲三大机构,集团总部位于美国三藩市,产品畅销全球。

1993年,健威企业集团进驻中国,在广东省江门市建立亚太地区生产基地,全线引进德国、美国、意大利等先进生产

设备,并组建江门健威国际家具有限公司,负责对亚洲、美洲、欧洲、澳洲等国家和地区业务;组建江门健威家具装饰有限公司,负责中国大陆健威产品销售;组建美丽华家具有限公司,负责相关地区健威产品的零售市场。目前,健威企业集团成为中国家具行业最具实力的企业之一。

拥有国际化的专业水准和管理理念。销售网络遍通欧美、亚洲等100多个国家和地区,在世界各国享有盛誉。

2007年,健威企业集团继续投入巨资扩大生产基地,使工业城占地面积扩增至近50万平方米,成为中国家具企业生产产能最强的企业之一,打造中国家具

的航母,打造世界一流家具生产基地。健威严格按照国际国内标准生产,目前已通过ISO14000、ISO9001认证和中国绿色环保认证。

公司以KINWAI健威人性家具为品牌,生产、销售以樱桃木、柚木、橡木为主的美国现代高档家具,产品包括家居系列、办公配套系列、酒店系列和沙发系列。来自世界各地的专业设计师、工程师提炼科学与艺术的最佳结合点,在材料、设计、使用、服务上融入“人性化”理念,成功融汇了中华文化精髓,他们匠心独运、巧夺天工,创造出一件件精美的家具,满足世界各地人们的不同需求。

(刘风华)

国务院严禁地方政府 违背农民意愿建高楼

国务院昨天召开常务会议,研究部署规范农村土地整治和城乡建设用地增减挂钩试点工作。

会议指出,少数地方片面追求增加城镇建设用地指标,擅自开展城乡建设用地增减挂钩试点或扩大试点范围,擅自扩大挂钩周转指标规模;有的地方违背农民意愿强拆强建,侵害农民利益;挂钩周转指标使用收益分配不规范等。必须采取有力措施,严格规范农村土地整治和城乡建设用地增减挂钩试点。

会议强调,开展农村土地整治,要充分尊重农民意愿,涉及村庄撤并等方面的土地整治,必须由农村集体经济组织和农户自主决定,不得强拆强建。严禁违法调整、收回和强迫流转农民承包地。坚决防止违背农民意愿搞大拆大建、盲目建高楼等现象。

会议强调,要严格控制城乡建设用地增减挂钩试点规模和范围。经批准开展城乡建设用地增减挂钩试点的地方要严格按照有关规定,坚持局部试点、封闭运行、规范管理,不得扩大试点范围。农村建设用地整治所腾出的土地首先要复垦为耕地,严禁以整治为名,扩大城镇建设用地规模。对未经批准擅自开展挂钩试点、超出试点范围开展增减挂钩和建设用地置换或擅自扩大挂钩周转指标规模的,要严肃追究有关地方政府负责人及相关人员的责任,并相应扣减土地利用年度计划指标。

(据新华社电讯)

【城市风声】

农民住上楼,是喜还是忧?

□瓮彦君

近日,“农民被上楼”的新闻让人瞩目。住上楼房,享受和城里人一样的服务,是农民向往和追求。可是,当一幢幢由政府统一规划设计的新村住宅楼拔地而起的时候,为什么有的农民非但没有因如愿以偿而欣然配合搬迁,反而怀着强烈的抵触心理拒绝不成而无奈地“被入住”呢?

先从2006年国土资源部出台的“城乡建设用地增减挂钩”这项政策说起。用地增减挂钩,就是若农村整理复垦建设用地增加了耕地,城镇可对应增加相应面积建设用地。前提是必须获得国土资源部批准,得到相应周转指标后。指标是“借”,3年内要以复垦的耕地“归还”。在当前农村建设用地的需求和我国耕地保护制度的矛盾日益突出的前提下,“增减挂钩”无疑是解决城乡建设用地缺口问题的有效途径。值得一提的是,《城乡建设用地增减管理办法》中特别强调,增减挂钩严禁违背农民意愿、大拆大建;要妥善补偿和安置农民,所得收益全部返还农村。然而,江苏省邳州市坝头村村民徐传玲因补偿款购买不起足额面积楼房而于去年10月自杀一事,显然是没有“妥善安置”的产物。而近期见诸媒体的殴打农民的暴力事件,更是典型的强人所愿之举。

不仅如此,很多地方不是试点地区,也没有国土资源部借出的周转指标,却仍然大拆农民房屋,采取强硬手段逼迫农民上楼。显然违规甚至违法。而且,试点要求指标“三年归还”,但今年5月底,国土资源部调研组调研时发现,到2009年底,现有24个增减挂钩试点省份应全部归还的第一批试点周转指标,实际上仅拆旧复垦5.58万亩,约占下达周转指标的80%。还有,自2005年开始,国土资源部针对“城乡建设用地增减挂钩”办法,共出台3份规范性文件,均提出“增减挂钩”的指标只能在项目区内置换。然而,地方政府把增减挂钩节约出来的土地指标调出县级范围,拿到大中城市使用的现象却很多。

毫无疑问,国土资源部出台“土地增减挂钩”政策的出发点,一定程度上,缓解了城乡建设用地的压力。农民搬进新村集中居住,便于推行社区化管理,加快城乡一体化建设,也是一件造福于民的好事。可是,政策在落实的过程中非但没有得到群众的积极响应和大力拥护,反而激起民怨甚至对立呢?试问,积极推行土地增减挂钩政策到底是为了发展一方经济还是借机以地生财?农民不愿上楼,究其原因:一是拆迁补偿标准过低;二是后有后顾之忧。拆迁补偿标准过低,原有房屋被拆除后,补偿款不够支付新房款,对有些家境贫困的农民来说,“上楼”就意味着“背债”,所以就有了排拒心理。后顾之忧包括失去了宅基地,感觉没保障;新居离家农田太远,种地不方便……因此,实现“村庄变社区”,新村建设只是其中一个方面,其他配套改革必须同步进行。比如,土地有序流转,实行土地集中耕种;完善社会保障机制,解除农民的后顾之忧;搞好农民技术培训,拓宽农民致富门路,等等。

笔者建议,一是国土资源部要把土地周转指标纳入各地用地计划统一管理,使滥用增减挂钩土地的现象得到规范;二是当地政府在新村建设之前要广征民意,尽可能地满足农民的实际需要,减少给农民带来生产和生活上的不便;三是新村建成后,及时完善公共配套设施,提高农村公共服务标准,让农民真正享受到土地增值带来的成果;四是因地制宜推进农村各项配套改革,推进城乡一体化,真正用好土地增减政策,让农民高高兴兴地进楼来。

(据《北京青年报》)

【城市风声】

省住建厅来我市检查《风景名胜区条例》执行情况

本报讯(城建)日前,省住房和城乡建设厅城乡规划处副处长杨生年带领检查组来我市,对《风景名胜区条例》的执行情况进行监督检查。

此次督查的主要内容是风景名胜区资源与环境保护情况、规划建设管理情况、管理机构设置及管理绩效评价、景区标志标牌设置及形象宣传、景区保护管理存在的问题等。检查组分别对国家级风景名胜区鸡公山和省

市建筑总公司工程喜获“中州杯”奖

本报讯(杨建)日前,该公司承建的“信阳师范学院综合教学楼”工程项目,被河南省住房和城乡建设厅授予2010年度河南省优质工程“中州杯”奖,并颁发了荣誉证书和奖杯。

该公司严格执行国家建设工程项目管理规范,建立健全质量管理体系,强化质量意识,精心组织施工,通过质量管理体系、环境管理体系、职业健康与安全管理体系的有效运行,每个工程项目部都能严把质量关,真正做到了程序控制、过程监控,保证了施工质量。近年来,该公司所施工的工程质量合格率100%,工程合同履约率100%,深得建设单位的好评。

五粮液珍品面向市、县诚招代理商

五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销售量和利润连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领先地位,号称“中国白酒霸主”。

为适应市场需求,五粮液集团公司隆重推出五粮液珍品系列,五粮液珍品典藏A、五粮液珍品典藏B、五粮液珍品典藏C。五粮液珍品是高端酒的品质,中端酒的消费,主要

针对中端消费市场,品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格,具备很高的价格优势,实行全国统一零售价,从而有效保证经销商巨大的利润空间。

信阳立超酒业是五粮液珍品系列豫豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验,现面向社会各界招商市县代理商。

该公司总代理的高端臻年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向社会常年诚招代理商!

电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超



政府限定房价“撒手锏”应当慎用

据11月9日《证券时报》报道,有关部委正着手制定相关管理办法,核心内容包括,当商品房价格出现较大幅度上涨时,经省级人民政府同意,省级物价部门有权直接出手限制商品房销售价格,如直接限制利润率,直接限定销售价格等。

《价格法》规定,对于“与国民经济发展和人民生活关系重大的极少数商品价格”,政府在必要时可以实行政府指导价或者政府定价;当重要商品和服务价格显著上涨或者有可能显著上涨,国务院和省、自治区、直辖市人民政府可以对部分价格采取限定差价率或者利润率、规定限价等干预措施。商品房是通常意义上的商品,同时也是与国民经济发展和人民生活关系重大的商品,而且近些年来,特别是去年以来,一些城市的房价如脱缰野马飙升不止,远远超过了普通居民的承受能力,这种情况下,政府采取政府指导价、政府定价、规定限价等措施,直接对商品房价格进行干预,既符合法律的规定,也顺应了现实的需要,应当是不成问题的。

然而,政府直接干预商品的价格,带有浓厚的计划经济和管制经济的色彩,在市场经济条件下,直接限定房价应是万不得已之举,是政府调控手段的最后一道“杀手锏”。惟其如此,“杀

手锏”不能轻易出手,不能轻率使用,而应当在穷尽其他价格调控手段之后,如果仍然不能达到稳定价格的目标,才能本着理性、谨慎、克制态度,使出这最后的一招。

最近几年,中央和地方政府先后出台多种调控房价措施,包括调整房贷利率、抬高购房首付门槛、降低或取消优惠税费幅度、清理开发商囤地行为、提高土地出让款首付比例、限制家庭购房套数等。目前来看,需要认真考量的是,如果商品房价格飞涨的势头已经得到初步遏制,如果仍然有其他调控手段可供选择,那么,政府直接限定房价就没有必要。

其次,政府运用《价格法》对商品房价格进行监管,并非只有直接限定房价一种手段。《价格法》禁止经营者采取不正当手段牟取暴利,包括不得“相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益”,不得“捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动商品价格过高上涨”。然而,被《价格法》明令禁止的这些不正当手段,在房地产市场上几乎成了公开的秘密——一些开发商及其代言人大肆散布房价“只涨不降”的信息,通过各种渠道串通、操纵市场价格,早已达到了“哄抬价格,推动商品价格过高上涨”的

量罚标准。对于这些价格违法行为,监管部门不能听之任之无动于衷,而应当及时依法严格查处,这样也能起到遏制房价过快增长的作用。

政府出台直接干预商品房价格的管理办法,一些地方在这方面已经有所动作。今年9月1日起实行的《深圳市房地产市场监管办法》中规定:房地产市场价格总水平出现剧烈波动等异常状态的,价格综合管理部门可以会同有关部门,采取公告、会议、书面通知、约谈等方式,对相关房地产开发企业给予提醒告诫,对违反价格法律法规的,由价格监督检查部门依法进行处罚。这些规定主要依据的就是《价格法》,本身没有什么更多的“新意”。既然有《价格法》可依,政府若要直接干预房价,其实用不着再制定什么管理办法了。

政府的归政府,市场的归市场。廉租房、公租房、经济适用房、限价房等保障性住房,在土地、税收等方面享受了政策优惠,其价格(包括租金和销售价)实行政府定价,商品房建设走的是市场化路线,其价格由市场供求关系决定,政府一般不应直接干预。对政府来说,最根本的调控房价之道,还在于切实履行其为居民提供基本住房保障的职能,尽最大努力多建廉租房、公租房、经济适用房、限价房,使更多居民通过保障房渠道解决住房问题,从而降低对商品房的依赖度,减少市场对商品房的被动需求。

(据《北京青年报》)